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ІР офіс спільно Українським інститутом науково-технічної експертизи та
інформації (УкрІНТЕІ) оприлюднили результати власного опитування щодо
обізнаності українців стосовно доступності грантових програм та їхньої
участі у таких програмах.

Ці матеріали планується використати при підготовці методичних
рекомендацій для установ щодо залучення фінансування та особливостей
участі у грантових програмах. За результатами опитування, яке
проводилось у червні-липні поточного року, встановлено наступне.
Найпоширеніші проблеми у доступі до грантів, з якими стикаються
заявники, – це низька фінансова грамотність, невміння правильно
формувати кошторис та розподіляти кошти, складність практичного
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використання грантових коштів при їх отриманні державною установою. Ще
науковці стикаються з проблемами формування ефективних консорціумів,
пошуку партнерів; мають недостатній досвід підготовки проєктних заявок.
Крім іншого, респонденти вказали на  складність комерціалізації об’єктів
права інтелектуальної власності.
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